Megmutatjuk, hogy amennyiben az A (1, y1), B (z2, y2) racspontok az adott pont koriil r sugarral irt koéron
vannak, vagyis kielégitik annak

@ = V2P + (=173 =1

egyenletét, akkor B azonos A-val, vagyis egynél tobb ilyen pont nem lehet. Valoban, igy az

(1 — \/5)2 + (y1 — 1/3)% = r?

(22 = V)" + (32— 1/3)” = 1°
egyenldségek kiilonbségét képezve rendezés utan
(1) o} — 25+ yi —u3 — 201 — y2)/3 = 2V2(x1 — 22).

Itt a bal oldali szdm az 1, T2, ¥1, Yo, 2, 3 egész szamokbol a négy alapmiivelettel all els, tehat racionalis. Igy a jobb
oldali szam is racionalis, ami csak ugy lehet, ha x1 — xo = 0, vagyis xo = x1, B abszcisszaja egyenld A-éval. Ekkor (1)
igy egyszertisodik:

Yt — 45— 2(y1 — y2)/3 = (y1 — v2) (41 +y2 — 2/3) = 0.

A masodik tényez6 tortszam (mert y; +y2 egész), azaz nem 0, kell tehat, hogy az els6re alljon: y1 —y2 =0, y2 = y1-
Eszerint B és A ordinataban is egyeznek, és igy valoban B = A, amit bizonyitani akartunk.
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